

# 一妙龄女子被当街割颈

## 事发沂源,该女子失血性休克死亡,犯罪嫌疑人已自首

本报8月1日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 纪富强 高明峰) 7月31日下午5时40分,沂源县居家城发生一起凶杀案,一名22岁女子被当街割颈。目前,犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

沂源县胜利加油站工作的女子孙某正在居家城一家修鞋店修鞋。没几分钟,一名男子非常迅速地冲到了孙某背后,并用一把单刃弯刀将其颈部血管割破,向金太阳商场方向逃走。据介绍,杀人者王某为

沂源县工人文化宫工作人员,在已婚情况下自2008年7月份以来,与被害人孙某保持“恋爱关系”。近期,孙某欲与王某断绝恋爱关系,并与另一男子进行交往,此事引起王某极度不满。7月31日下午,王某在某

商店购买一把单刃弯刀后,在居家城找到正在修鞋的孙某并从其背后用刀将其颈部血管割破,致使孙某失血性休克死亡。当日下午6时许,犯罪嫌疑人王某迫于压力到公安机关投案自首。目前案件正在进一步侦查中。

### 表兄弟气太盛—— 嫌等得久打人骨折

本报8月1日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健) 淄川的李某在大热天等了拿钥匙的合伙人张某一小时,一怒之下李某将张某打成骨折,而李某也因涉嫌故意伤害被依法取保候审。李某和张某是表兄弟,曾合伙经营了一家陶管厂,后因经营不善倒闭。近日,李某取回他放在厂里的冰箱,7月25日,李某打电话让张某送钥匙,张某以吃饭为由要李某稍等,但一个多小时后也没见张某。李某到张某家中看到,张某正躺在床上看电视,非常生气,一怒之下将张某打骨折。目前,李某因涉嫌故意伤害被依法取保候审。

### 打工仔真大胆—— 隔三差五偷学校

本报8月1日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 彭延群) 6月中旬开始,淄博某高校接连发生教室失窃案,多位学生在自习室财物不翼而飞。7月28日,犯罪嫌疑人王某被抓获归案,自6月中旬开始,王某共作案8起,涉案2000余元。犯罪嫌疑人王某,临朐人,今年6月来张店打工,闲来上网时发现,在校学生在上自习时都比较大意,随身财物随便乱放,这一信息却变成了王某的生财之路。6月中旬的一天中午,王某从淄博某高校教学楼偷走一个包。摸准规律后,王某隔个三五天便来这所高校走一趟。7月28日,王某再次来到这所高校的3号教学楼进行盗窃时,被教室的学生发现,张店公安分局学区派出所迅速出警,将其当场抓获。警方提醒广大学子,时刻看管好自己的物品。

## 女主人点火 烧了自家屋

本报8月1日讯(记者 王亚男) 8月1日上午8时13分左右,高新区裕民路三玉生活区北面平房发生火灾,辖区石桥消防中队立即赶往事故现场。消防官兵抵达事故现场后发现,火灾发生的地方在村子里,道路两旁都是村民自建的房屋,只有一条路可以通往火场,但是道路宽度太窄,消防车无法开进。消防官兵只有将消防车停靠村外,并铺设了一条长约150米的水带干线。为了尽快扑灭火灾,消防官兵竖起六米拉梯爬至西侧平房顶上,并向东将房顶表面瓦片拆开并射水灭火,在灭火过程中,屋顶随时都有塌陷的危险。最终火被扑灭。据现场知情人士透露,是居住在这屋里的女主人自己点火引燃了房屋。(奖励热心读者话费100元)



# 滨海看楼车邀您同行

主办: 齐鲁晚报 报名电话: 61 20599



渴望在海边有一套舒适居所,伴着徐徐的海风,在大海的浪涛声中与家人一起散步,感受海边生活的幸福。大海、阳光、沙滩、海鲜,滨海的魅力在今春为您绽放。

由齐鲁晚报《今日淄博》组织的滨海看楼邀您同行。我们将开通威海、日照、烟台等地的看房直通车。有在沿海置业安家需求的读者,可以电话报名。告知我们您的置业需求,例如户型、面积、价格、生活配套等,我们将按照您的需求有针对性的安排看楼项目。